

Шея Бувайсара в порядке, но на Кубке Мира его не будет

написано Movladi ABDOLAIEV | 13.02.2007

Сегодня, 13 февраля, сборная России по вольной борьбе, которая продолжает подготовку к Кубку мира в Красноярске 22-25 марта и чемпионату Европы в Софии 17-24 апреля, вылетела из Москвы в Сочи, где проведет очередной учебно-тренировочный сбор. В составе команды присутствует и самый титулованный действующий борец мира – двукратный олимпийский чемпион, шестикратный чемпион мира, шестикратный чемпион Европы Бувайсар Сайтиев. Агентству спортивной информации «Весь спорт» сам Бувайсар Сайтиев сообщил, что восстановился после травмы шейных позвонков и уже приступил к работе на ковре.

«Обидная получилась травма, – сказал Бувайсар Сайтиев. – Играл в футбол, неудачно столкнулся – и повредил шейные позвонки. Из-за этого даже пропустил турнир Ярыгина в Красноярске. Но сейчас уже все в порядке. Комплекс процедур – как официальной медицины, так и народной помогли достаточно быстро. В конце прошлой недели впервые вышел на ковер. Размялся, поборолся немного в спаррингах. Конечно, какие-то ощущения, мешающие работать в полную силу, еще присутствуют, но в целом – все в порядке. Сегодня в составе сборной России отправился на сбор в Сочи. Надеюсь, потихоньку начну набирать форму».

Тем не менее, Бувайсар Сайтиев выразил сомнение, что выступит на Кубке мира, который пройдет в его родном Красноярске. «Через месяц мне исполнится 32 года, я уже не могу выступать на всех турнирах подряд. Тем более, на таких ответственных, как командный Кубок мира. Сейчас главная задача для меня – восстановиться и отобраться в национальную команду России на чемпионат мира-2007 и Олимпийские игры-2008. Конкуренция в сборной сейчас очень жесткая, и это очень хорошо. Поэтому я, наверное, начну уже целенаправленно готовиться к чемпионату России, который пройдет в конце июня во Владикавказе. А на

Кубке мира в Красноярске буду обязательно. И более горячего болельщика сборной России вы там не найдете!» – пообещал Бувайсар Сайтиев.